EGZAMIN ZE WSTEPU DO MATEMATYKI - CZESC
TESTOWA

23.01.2012

W kazdym podpunkcie w ponizszych pytaniach prosimy udzieli¢ odpowiedzi
TAK lub NIE, zaznaczajac ja na zalagczonym arkuszu odpowiedzi. Kazda
kombinacja odpowiedzi TAK lub NIE w zadaniu jest mozliwa.

Czas pracy: 60 minut.

Zadanie 1. Niech f: R — R? bedzie funkcja okreglong wzorem

f@)=(/lal,lzl)  dlazeR.

Woéwcezas

() f[1~4.9)] € 23] x [4,9],

) £[1=4,9] = £[1-9.4].

Zadanie 2. Dla dowolnej rownolicznej z N rodziny A ztozonej ze zbioréw co
najwyzej przeliczalnych:

(a) |UA| = |IN| wtedy i tylko wtedy, gdy do A nalezy pewien zbior nie-
skoriczony,

(b) TUA[=N[.
Zadanie 3. Niech
A, = {fe {O,l}N:f(n)zo}.
Woéwcezas

(a) zbior ﬂ U A,, ma moc continuum,

meNn>m

(b) zbior {0,1}"\ ( ﬂ U An> ma moc continuum.

meNn>m



Zadanie 4. Dla dowolnej rodziny A dwuelementowych podzbioréw zbioru
liczb rzeczywistych R

(a) jezeli JA =R, to |A] = |R;
(b) jezeli |A| = |R|, to A = 0.

Zadanie 5. Dla dowolnego zbioru cze$ciowo uporzadkowanego (X, <) i zbio-
row A, B C X:

(a) jezeli istnieje x € X bedacy jednoczesnie ograniczeniem gornym zbioru
A i ograniczeniem dolnym zbioru B, to AN B # (),

(b) jezeli istnieje x € X bedacy jednoczesnie elementem minimalnym w A
i maksymalnym w B, to Va € A Vb € B —(a < b).

Zadanie 6. Nastepujace zbiory, rozwazane z naturalnym porzadkiem < liczb
rzeczywistych, sa izomorficzne z ([0, 1], <):

(a) ([0,1) U{2}, <),
(b) ([0, 1) U{2,3},<).



